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6 de septiembre de 2017
Padres y tutores,
Cuando miramos para comenzar el año escolar, tenemos una vacante a medio plazo en el Consejo Escolar Local para un representante de padres / guardianes. Nos gustaría llenar esta vacante tan pronto como sea posible para tener la membresía plena en el Consejo. Las solicitudes para el puesto vacante deben presentarse en la oficina de la escuela y deben recibirse antes del 20 de septiembre a las 3 pm.
El LSC votará en nuestra reunión del 21 de septiembre, a las 6:00 pm en el gimnasio, para seleccionar un candidato para llenar el resto del período. Los términos actuales de LSC expiran al final de este año escolar.
Como ustedes saben, el Consejo Escolar Local es un cuerpo electo que tiene tres responsabilidades principales:
1. Aprobar la asignación de fondos y recursos escolares
2. Desarrollar y monitorear el Plan de Mejoramiento Escolar anual
3. Evaluar y seleccionar el director de la escuela.
Los candidatos interesados ​​pueden recoger los formularios de solicitud de la oficina de la escuela o descargarlos en: http://cps.edu/Pages/LSCElections.aspx. Todos los candidatos deben proporcionar dos formas de identificación y deben presentar los siguientes formularios:
· Forma 1-16 Formulario de Nombramiento de Candidato
· Forma 2-16 Formulario de Divulgación de Convicciones Penales de Candidatos
· Forma 3-16 Formulario de Divulgación del Número de Teléfono del Candidato
Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto conmigo en jrdunne@hotmail.com.
Sinceramente,
Joseph Dunne

LSC Chair
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Our Mission:  The mission of Helen C. Peirce School of International Studies is to guide students to take ownership of their learning through experiential engagement and reflective thinking.  Peirce School provides a balanced curriculum designed to meet the academic, cultural and social-emotional needs of our diverse student body.  All members of the Peirce community are committed to grow as productive, globally-minded citizens.
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